

ДОЛБАТЫЕ ДЕВУШКИ

Орган Гусь-Хрустального горкома и райкома ВКП(б), городского и районского Совета депутатов трудящихся Владимирской области

Продолжаем соревнование с вязниковцами

Соревнование трудящихся нашего города с горкомом Вязники стало традиционным. Оно вносит свои оригинальные и плодотворные результаты в содержание работы промышленных предприятий, учитывает культуру и быт населения, исправляет недостатки в работе советских организаций и учреждений.

Пиком этого соревнования с вязниковцами за 1950 год, трудящиеся нашего города с удовлетворением отмечают, что промышленность переоплатила за производственный план, получив сверхплановые поступления в несколько миллионов рублей. В колхозах на предприятиях последовательно увеличивается количество содружников и последователей передовых методов труда. Нерешен растет число бригад отличного качества.

Улучшение работы промышленности тесно связано с повышением качественных показателей, снижением себестоимости выпускаемой продукции.

Улучшились и культурно-бытовые условия всех трудящихся. Население города получило за год более 5 тысяч квартир, много новой легкой одежды, на капитальный ремонт авто, грузовых автомобилей более 2-х миллионов рублей. Трудящиеся города лучше стали обслуживаться электротранспортом, водой и другими коммунальными услугами.

В благоустройстве города деятельное участие принимают предприятия. Заводом им. Державина, например, построено более 6 км канализации, покрытая 6500 кв. метров, фабрика «Бирюши» профинансировала 416 кв. метров. Улицы города асфальтируются, на них устанавливаются дополнительные электросветильники.

Трудящиеся города получают в тесное взаимодействие клубы и другие культурные очаги. На Гусевском заводоуправлении создана в строй легкой обуви оборудованный клуб и два красных уголка, красный уголок на 250 мест организован на Хрустальном заводе. Запаничивается строительство клубов на заводе

им. Державина. В скором времени население города будет пользоваться полугосуударственной телефонной станцией.

Значительных успехов в социалистическом соревновании с вязниковцами добился школьный городок, учреждения здравоохранения.

Однако есть еще важнейшие участки, работа которых поставлена на высший уровень. Торговля в городе не выполняла плана товарооборота, население недополучило вследствие этого необходимые продукты питания, товары массового потребления. Неудовлетворенно работают и предприятия областного питания. Плохо работают предприятия коммунального хозяйства. Городская школа не удовлетворяет население, а ней хорошо и трудно. До сих пор не решен вопрос с врачами.

Некоторые серьезные недостатки имеются в работе предприятий, электротехники и в других сферах коммунального хозяйства, а также в отделе городского Совета.

Исключительно большое внимание в прошлом году был в том, что во многие отдельные районы предприятий не были использованы производственные ассигнования на капитальные вложения: вместо 54 миллионов рублей по плану на эти цели было использовано только 34 миллиона рублей.

Все эти и другие недостатки подверглись справедливой критике на сессии городского Совета депутатов трудящихся, состоявшейся на днях. Депутаты в своих выступлениях подвергли критике от городского Совета настоящее положение борьбы за выполнение вехов социалистических обязательств в соревновании с трудящимися гор. Вязники, добываясь того, чтобы наш город с каждым днем принимал облик промышленного социалистического города, чтобы с каждым днем росли клубы и другие быт населения.

Сессия соборна все мероприятия, выданные в социалистической борьбе с Вязниками на 1951 год и выражая единодушное желание настойчиво бороться за их выполнение.

Празднование Международного женского дня

В городе и районе прошла торжественная сессия, посвященная Международному женскому дню. На предприятиях, в учреждениях и в колхозах читались лекции и доклады, проводились беседы об активном участии советских женщин в развитии промышленности и сельского хозяйства, науки и культуры, в борьбе за мир во всем мире.

Использовать все резервы производства! Хрустальщики овладевают передовыми методами труда

До появления метода инженера Ковалева передача опыта работникам передовиков на предприятиях проходила через сеть стахановских школ. В этих школах стахановцы обучали отстающих рабочих только своим приемам работы, при этом не используя его приемов и методов, часто передовых. Метод Ковалева исключает этот серьезный недостаток.

Развернув работу по изучению и внедрению передовых приемов труда на комбинатовском методу, коллектив Хрустального завода добился выполнения установленных норм выработки всеми рабочими.

Систематическая работа по распространению передового опыта позволила резко повысить производительность труда отстающих рабочих. Например, бригады мастеров по выработке чайных стаканов, руководимых т. Колмакром и Булюновым, раньше не выполняли норм выработки. После передачи им передового опыта стахановцев т. Хабрушина и Гютова они стали выводить норм до 140 процентов.

Изучение и распространение передовых приемов станочной работы мастеров - алмазников

завода позволило повысить производительность труда до 30 пром, на операциях выливания стальной гильзы на станках и гильза радиусом № 200.

Из приведенных примеров видно, что метод инженера Ковалева заслуживает самого серьезного внимания всех инженерно-технических работников. Систематическая работа в этом направлении даст возможность повысить производительность труда в целом по заводу. Внедрение в производство передовых методов труда не ограничивается только распространением передовых приемов труда по методу Ковалева.

Коллектив хрустальщиков развернул социалистическое соревнование за комплексную экономию сырья и материалов по инициативе Ивана Коробельникова. Борьба за экономию материалов, топлива, электроэнергии в 1950 году привела к удельным нормам расхода отдельных материалов и выиграла за счет этого дополнительно две тысячи штук готовых стаканов.

Известно, что вышедший технико-экономический показатель стальных заводов

является коэффициентом использования шпательной стекломассы. В себестоимости стекломассы заложена стоимость сырья, топлива и труда, выходящих за пределы нормы. Поэтому борьба за повышение использования стекломассы является главной задачей всей выработки.

Соревнуясь за экономию стекломассы, коллектив стальной печи № 4, ранее не выполнявший плана по коэффициенту использования стекломассы, в январе этого года добился превышения этого показателя производственного плана. За счет сэкономленной стекломассы на дополнительное выработку 43 тысячи штук изделий.

Переводом сменной в 3-е, 4-е и 5-е смены стекломассы на заводе является смена № 3, где начальником т. Омшатиным, мастерами бригады т. т. Хабрушина, Шаркова, Александров, Бугрова, Вильков и Шестаков.

Сейчас на Хрустальном заводе развернулось соревнование за социалистическую сохранность оборудования и станочную эксплуатацию машин.

А. Большев,
 начальник отдела организации труда.

Молодые строители вступают в предмайское соревнование

Мы работаем в тресте «Техстеклострой», строя новые дома. В нашей комсомольской комсомольско-молодежной бригаде — четырнадцать пионеров.

От нас, строителей новых жилых домов, также зависит улучшение бытовых условий рабочих в селушках города. Вот почему каждый из нас решил работать только по-стахановски. И слово у нас не расходится с делом: к Международному женскому дню 8-е марта мы доложили завершенное строительство дома № 10.

В ответ на заботу партии и правительств о трудящихся мы вступаем в предмайское социалистическое соревнование и обещаем:

завести к 25 марта закончить строительство дома № 8, систематически работать над повышением своей квалификации и выполнять ежедневно норму на работу не ниже чем на 200 процентов, освоить всей бригадой работу по профессии — профессию кровельщика.

Мы выказываем на социалистическое соревнование все комсомольско-молодежные бригады треста «Техстеклострой».

Калькев, бригадир,
Незавров, секретарь
 комсомольской организации.

Молодые строители треста

«Техстеклострой» развернуты сейчас предмайское социалистическое соревнование. Стало известно, что почти комсомольско-молодежной бригады Калюкова, Похвалкина и другие комсомольско-молодежные бригады.

Бригада молодых бетонщиков Александра Перемыгина вывела на себя обязательство ежедневно выполнять норму на 300 процентов, экономить материалы и электроэнергию. Коллективная комсомольско-молодежная бригада Настухова, работавшая на перевыполнение плана СНК, сама слово выполнять по две нормы в смену.

Т. Козлов, комсомолец
 треста «Техстеклострой».

Вторая сессия Верховного Совета СССР

3. Избрание Верховного Суда СССР.

Второе вносится в связи с истечением срока полномочий Верховного Суда СССР, избранного в марте 1946 года.

4. Утверждение Указов Президиума Верховного Совета СССР.

Второе вносится Президиуму Верховного Совета СССР.

Принимается следующий доклад рассматриваемого во втором докладе о Государственном бюджете СССР на 1951 год заслушать на совместном заседании Совета Национальностей и Со-

вета Союза, а союзники Восточных конгрессов, обсуждение бюджета и его утверждение происходит раздельно по залам; обсуждаются вопросы об избрании Верховного Суда СССР и об утверждении Указов Президиума Верховного Совета СССР, проект раздельно по залам.

Доклад по вопросу о принятии Закона о защите мира, обсуждение доклада и принятие Закона о защите мира проводится на совместном заседании Совета Национальностей и Совета Со-

циалистическое соревнование и обещаем:

Улучшить культурно-просветительную работу в колхозах

27 февраля 1951 года состоялось второе заседание райкома районого Совета депутатов трудящихся, обсуждавшего вопросы состояния и методов улучшения культурно-просветительной работы в районе.

Депутаты и участники сессии рассмотрели серьезную картину состояния культурно-просветительной работы в районе с точки зрения со стороны районного отдела культуры, сельработы и сельхозветов.

В ходе выступления они отметили, что работу с отдельными положительными элементами в работе некоторых сельских клубов, изб-читален и библиотек в таких сельхозетах, как Венскийский, Амниевский, Невзловский, Боринский и Тихоноховский большинство культурно-просветительных учреждений не ведут почти никакой работы, не отвечают все возрастающей требованию трудящихся к культурной деятельности.

Многие здания изб-читален и клубов малы и требуют капитального ремонта.

В своем выступлении заместитель Невзловского клуба Т. Григорьев сказал, что клуб работает неудовлетворительно. Слабо финансируется клуб со стороны сельсовета и не помогают другие хозяйственные организации. Хорошо работает районный комитет по делам физкультуры и спорта (Г.Синилов).

До сих пор в районе не создано спортивное общество «Колхозник». Идея такая иступить в

это общесоюзном колхозной комсомольского. На местах нет спортинвентаря: лыж, коньков, футбольных мячей.

Помимо приобретенных книг в магазинах кинотеатры дают также технические книги, которые понытай только инвентаря, а не колхозникам.

С критикой руководства и содержания культурно-просветительной работы на сессии выступили также депутаты Г. Т. Чернова, Шахова, Горшкова, Тимофеева, заведующие клубами Дезилов, Гущина, заведующий отделом кинофикации Григорьев, председатель районного комитета по делам физкультуры и спорта Синилов, председатель ДОСАРМ Крапник.

В конце работы сессия выступила председатель исполкома районного Совета Г. Трапезников и заведующий областным отделом культурно-просветительной работы Т. Нельский. Они подчеркнули что огромное значение, которое имеет культурно-просветительная работа в районе, особенно в труднейших колхозах.

Сессия приняла по обсуждаемому вопросу конкретное решение, направленное на поднятие культурно-просветительной и физкультурно-спортивной работы в клубах, изб-читален, библиотек, и предложила это решение обсудить на ближайших сессиях сельских Советов района.

Отчетно-выборные собрания должны также в организациях ДОСАРМ: озерководства, неоплаченных обжитых фабрик «Кристалл Профитер».

Задача всех партийных, комсомольских и профессиональных организаций оказывать всемерную помощь в проведении отчетно-выборных собраний в Досаре, чтобы каждое собрание проходило на идейно-политическом уровне и в установленные сроки.

Комсомольские организации должны послать в руководящие органы ДОСАРМ своих лучших работников, любящих военно-морское дело и морской спорт.

В. Любимов, председатель ГК ДОСАРМ.

Крепится организация Досфлота

С 1 марта начались отчетно-выборные собрания в первичных организациях добровольного общества содействия Военно-Морскому Флоту.

Первые собрания в организациях показывают, что молодежь имеет большое желание к изучению военно-морских специальностей, овладению военно-морским спортом.

На этих собраниях первичной организации Досфлота добровольного завода резки прутков подверглась работа комитета первичной организации и ее председатели Т. Гусева, которая недостаточно проявила активность в развертывании семидневной работы членов Досфлота своего завода.

Выступивший главный инженер завода Т. Солозов сказал на собрании, что Т. Гусева не обратилась за содействием колхозно-заводскому руководству, тогда как последние могут бы оказать практическую помощь организации Досфлота.

По следам наших выступлений

Проверка факты, указанные в статье «На самозащиту» опубликованная в газете от 17 февраля 1951 года, инспектор Гусь-Хрустальского райсовета сообщила с редакцией, что председатели комхозов им. Сталина Бельковский С. И., прилагая к ответственности за развал трудовой дисциплины.

Приняты меры по восстанов-

лению трудовой дисциплины, обеспечено скота коровами и овцами, закуплено. Во всех животноводческих помещениях устроены корушки. Корм разложен по местам кормления скота. Скармливаются силос.

Для пополнения кормового фонда комхозы получили от предприятия 5 тонн жмыха и 15 тонн комбикорма.

Не обобщается положительный опыт

Не так давно в Угленской комсомольской организации проходило собрание. Принимала в комсомол лучших юношей и девушек-производственников, а ввиду вопроса обобщения опыта сестры комгетца В.К.С. Т. Банниковой об итогах работы 3-го пленума областного комитета ВЛКСМ.

Должным свое главное внимание собрание уделяла не некоторым недостаткам в работе заводской комсомольской организации, в то же время покрывая члена комитета комхоза Богомоу Д. и секретаря пленовой комсомольской организации Боромову Л. за то, что они самоустраивались, не помогали комитету ВЛКСМ решать дела.

Собрание хотело, чтобы и Коломаки и Боровозы выступили на собрании, в порядке

СПОРТ

На кубок Владимирской области

Закончилась розыгрыш кубка Владимирской области по футболу участие семи команд и в том числе две команды нашего города. Розгрыши проводился по системе «выбывания», когда проигравшая команда выбывает дальнейшего соревнования. Все игры проводились в г. Владимир с 4 по 8 марта.

В первый раз встретились команды ДСО «Красное Знамя» города Гусь-Хрустального и Союзсельхозтехники из Союзсельхозтехники из Союзсельхозтехники по своему участку застройки, в ширину до середины улицы: улицы с восточной стороны, в пользование которых заходятся участки улиц:

1. Обзавать администрацию предприятий, учреждений, управлений, владельцев и арендаторов домов и других строений, в пользование которых заходятся участки улиц: 1. Обзавать администрацию предприятий, учреждений, управлений, владельцев и арендаторов домов и других строений, в пользование которых заходятся участки улиц: 1. Обзавать администрацию предприятий, учреждений, управлений, владельцев и арендаторов домов и других строений, в пользование которых заходятся участки улиц:

В этот же день команда нашего города ДСО «Строитель» встретилась с хоккеистами одной из команд, но через несколько минут противник сраивает счет и только за 15 минут до конца игры «Строитель» унесет счет 2:1 в свою пользу.

В футбольном турнире участвуют команды ДСО «Красное Знамя» и «Строитель» города Гусь-Хрустального. Хорошая атлетическая подготовка металлургов, отчаяние в игре привело команду к победе (4:1) в вместе с этим и клубов области по русскому хоккею.

Спорная команда ДСО «Строитель», как участник финала, получила звание хоккеистов первого разряда Всесоюзной спортивной классификации.

К. ШЛЯКОВ.

Новости порядок с выдачей зарплат

В реместоринаторе города: управления нет порядка с выдачей зарплат. Работные получают ее с большим опозданием. Как правило, она выдается только в пятницу очередью бухгалтер «добавочных» начислений котируются тов. Варенкова. Когда из гоубана приносят денги, он берет ведомость и

самостоятельно рассказывает комсомольцам о том, почему они, комсомольские вожди, не оправдан возложенной на них работы, но ответа не устали.

Промочив на собрании эти две комсомолки,

Между тем в организации очень слабо поставлена учебно-воспитательная и политическая работа в кружках и школах. На один кружок, за исключением не изучено Кватко Курса истории ВЛКСМ, регулярно не записываются. Слабо поставлена физкультурная работа среди подростков, много недостатков и на других участках. Есть и положительное в работе комитета ВЛКСМ, но это положительное не в достаток было на собрании. И в этом его недостаток.

Жуков.

О поддержании санитарного состояния города

Обязательное решение исполкома Гусь-Хрустального городского Совета депутатов трудящихся от 21 февраля 1951 г.

В целях содержания в чистоте улиц, тротуаров, площадей и дворов санкомхоз Гусь-Хрустального городского Совета РЕШИЛ:

1. Обзавать администрацию предприятий, учреждений, управлений, владельцев и арендаторов домов и других строений, в пользование которых заходятся участки улиц: 1. Обзавать администрацию предприятий, учреждений, управлений, владельцев и арендаторов домов и других строений, в пользование которых заходятся участки улиц: 1. Обзавать администрацию предприятий, учреждений, управлений, владельцев и арендаторов домов и других строений, в пользование которых заходятся участки улиц:

2. Обзавать администрацию предприятий, учреждений, управлений, владельцев и арендаторов домов и других строений, в пользование которых заходятся участки улиц: 2. Обзавать администрацию предприятий, учреждений, управлений, владельцев и арендаторов домов и других строений, в пользование которых заходятся участки улиц: 2. Обзавать администрацию предприятий, учреждений, управлений, владельцев и арендаторов домов и других строений, в пользование которых заходятся участки улиц:

4. За нарушение настоящего решения в администрацию города направляются одно из следственных учреждений: предупреждение, штраф до 100 руб., исправительно-трудовые работы сроком до 1 месяца.

5. Наблюдение за выполнением настоящего решения возложить на органы милиции, горкомхоза и государственной инспекции.

6. Настоящее решение вступает в силу через 15 дней после его опубликования в газете «Большевик» и в районной администрации города Гусь-Хрустального в течение 2-х лет.

Зам. председателя исполкома городского Совета А. ЦЕРИГА.

Секретарь исполкома городского Совета Е. ИВАНОВА.

ПРИМЕЧАНИЕ: места сваяки установлены: по Суворовской дороге в кв. 61, по Егоровской дороге на границе кв. №№ 96-97, по Инженерской дороге в кв. 43.

3. Обзавать администрацию предприятий, учреждений, управлений, владельцев и арендаторов домов и других строений, в пользование которых заходятся участки улиц: 3. Обзавать администрацию предприятий, учреждений, управлений, владельцев и арендаторов домов и других строений, в пользование которых заходятся участки улиц: 3. Обзавать администрацию предприятий, учреждений, управлений, владельцев и арендаторов домов и других строений, в пользование которых заходятся участки улиц:

4. За нарушение настоящего решения в администрацию города направляются одно из следственных учреждений: предупреждение, штраф до 100 руб., исправительно-трудовые работы сроком до 1 месяца.

5. Наблюдение за выполнением настоящего решения возложить на органы милиции, горкомхоза и государственной инспекции.

6. Настоящее решение вступает в силу через 15 дней после его опубликования в газете «Большевик» и в районной администрации города Гусь-Хрустального в течение 2-х лет.

Зам. председателя исполкома городского Совета А. ЦЕРИГА.

Секретарь исполкома городского Совета Е. ИВАНОВА.

Редатор С. И. СОКЛОВ.

Гусевский сельхоззавод имени Дзержинского производит безардную прокладку всем промышленным организациям оского и варянского стека.

Отпуск стека завод производит на месте, при вагонной работе может грузить, за счет своего железнодорожного парка.

Дирекция. Телефон № 36. Звоня 897